

Tisztelt Előfizetőnk!

Ezúton értesítjük, hogy a Yettel **Általános Szerződési Feltételei („ÁSZF”)** és **Üzleti Általános Szerződési Feltételei („ÜÁSZF”)** 2023. november 8-tól módosulnak. A módosításokkal érintett Előfizetők körét és a módosítások lényegét a jelen értesítésünkben ismertetjük, az egyes változások mellett pedig megtalálható az ÁSZF változással érintett pontja, ahol a módosított szöveg fellelhető.

### **I. Valamennyi Előfizetőre vonatkozó változások**

- 1. A Szolgáltató bizonyos esetekben harmadik fél bevonásával is végez fizetőképességi vizsgálatot az Érintett jóváhagyása alapján.*
- 2. A Szolgáltató az Előfizetői szerződés szerint kezelt további adatok körében az érintett fizetőképességének felmérése céljából a következőket kezeli: neve, e-mail címe, neme, vásárlásának helyszíne, és az Adatkezelési tájékoztató 11. pont szerinti esetben, az ott részletezettek szerint az Előfizető fizetőképességének kockázati besorolása (pontszáma) az Előfizető banki számlainformációs adatai alapján (ezekhez a Szolgáltató nem fér hozzá).*
- 3. A Szolgáltató az adatkezelés jogalapját az Eht. szerinti közös adatállomány vonatkozásában jogi kötelezettség teljesítéseként határozza meg és a kapcsolódó adatokat azok keletkezését követő egy évig őrzi.*
- 4. A Szolgáltató az adatkezelés jogalapját üzleti/intézményi Előfizető kapcsolattartójával való kapcsolat tartása céljából az adatkezelő jogos érdekeként határozza meg és az elérhetőségi adatokat elévülésig, 1 évig őrzi.*

*[Módosul: ÁSZF és ÜÁSZF 2. sz. melléklet I. rész 1-19. pontok, II. rész 7) pont]*

- 5. Aktualizáltuk az ÁSZF mellékletében a jogorvoslati szervek elérhetőségeit.*

*[Módosul: ÁSZF Törzsszöveg, ÁSZF 6. sz. melléklet]*

- 6. Javítottuk az Áfa tv. többcélú utalványról szóló rendelkezésére hivatkozást, valamint nyelvtani hibákat és pontosítottuk az EDSZ díjakra mutató hivatkozást, valamint az A és B táblázatokban a sebességértékeket.*

*[Módosul: ÁSZF Törzsszöveg 1.6., 12.1.3.5. pont, ÁSZF 1/B melléklet, ÁSZF 7. sz. melléklet]*

A fenti egyoldalú módosításokra – az ÁSZF 12.1.2. és az ÜÁSZF 9.1. pontjaiban foglalt rendelkezések alapján – az előfizetői szolgáltatások nyújtási feltételeiben történő, az előfizetői jogokat, kötelezettségeket érdemben nem érintő változás átvezetése érdekében; továbbá adminisztratív ok miatt és a rendelkezések pontosítása, közérthetőséget javító módosítása céljából kerül sor.

A jelen értesítésben megjelölt változásokra tekintettel az Előfizetőket felmondási jog nem illeti meg. A módosításokat tartalmazó ÁSZF-ek teljes szövege a Yettel Magyarország Zrt. Értékesítési Pontjain és honlapján ([www.yettel.hu/aszf](http://www.yettel.hu/aszf)) 2023. szeptember 20-tól az Előfizetők rendelkezésére áll.

Kelt: Törökbálint, 2023. szeptember 18.

Üdvözlettel,  
Yettel Magyarország Zrt.